

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	小倉 博
【住所又は本店所在地】	東京都江東区
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	令和2年10月20日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

## 【発行者に関する事項】

発行者の名称	gooddaysホールディングス株式会社
証券コード	4437
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

## 【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	小倉 博
住所又は本店所在地	東京都江東区
事務上の連絡先及び担当者名	gooddaysホールディングス株式会社 グループ経理部長 村井 恒雄
電話番号	03-5781-9070

## 2【提出者（大量保有者） / 2】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	小倉 弘之
住所又は本店所在地	東京都文京区
事務上の連絡先及び担当者名	gooddaysホールディングス株式会社 グループ経理部長 村井 恒雄
電話番号	03-5781-9070

## 3【提出者（大量保有者） / 3】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	C A S A B L A N C A株式会社
住所又は本店所在地	東京都文京区本郷一丁目27番8-101号
事務上の連絡先及び担当者名	gooddaysホールディングス株式会社 グループ経理部長 村井 恒雄
電話番号	03-5781-9070

## 【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書 No.1
訂正される報告書の報告義務発生日	令和2年3月25日
訂正箇所	令和2年10月15日提出の変更報告書No.1の記載事項の一部に訂正すべき箇所がありましたので、これを訂正いたします。

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年10月15日現在）	V	3,308,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		12.11
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		13.29

2020年8月9日新株予約権の行使により、発行済株式等総数が1,920株増加しました。

2020年10月9日新株予約権の行使により、発行済株式等総数が480株増加しました。

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年3月25日現在）	V	3,305,600
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		12.12
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		13.29

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
令和2年3月25日	普通	30,000	0.91	市場外	処分	834

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

平成31年2月21日に、SMBC日興証券株式会社と平成31年3月25日から平成31年9月20日(ロックアップ期間)まで、SMBC日興証券株式会社の事前の書面による同意なしには、原則として保有株式の売却等を行わない旨の合意をしました。  
平成31年3月14日にSMBC日興証券株式会社と平成31年3月25日を締結日とし、平成31年4月25日を取引決済日とするオーバーアロットメントによる売出しに伴う株券賃借取引について合意をしました。

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

--

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者（大量保有者） / 2】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年10月15日現在）	V	3,308,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		20.08

直前の報告書に記載された株券等保有割合（％）	20.45
------------------------	-------

直前の報告書に記載された株券等保有割合（％）は、保有潜在株券等を除いています。

2020年8月9日新株予約権の行使により、発行済株式等総数が1,920株増加しました。

2020年10月9日新株予約権の行使により、発行済株式等総数が480株増加しました。

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年3月25日現在）	V	3,305,600
上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		20.09
直前の報告書に記載された株券等保有割合（％）		20.45

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

（6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

平成31年2月21日に、SMBC日興証券株式会社と平成31年3月25日から平成31年9月20日（ロックアップ期間）まで、SMBC日興証券株式会社の事前の書面による同意なしには、原則として保有株式の売却等を行わない旨の合意をしました。

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

（6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

--	--	--

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年10月15日現在）	V	3,308,000
上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		49.03
直前の報告書に記載された株券等保有割合（％）		50.06

2020年8月9日新株予約権の行使により、発行済株式等総数が1,920株増加しました。

2020年10月9日新株予約権の行使により、発行済株式等総数が480株増加しました。

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年3月25日現在）	V	3,305,600
--------------------------------	---	-----------

上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）	49.06
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）	50.06

（訂正前）

## 第2【提出者に関する事項】

## 3【提出者（大量保有者） / 3】

## （6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

平成31年2月21日に、SMBC日興証券株式会社と平成31年3月25日から平成31年9月20日（ロックアップ期間）まで、SMBC日興証券株式会社の事前の書面による同意なしには、原則として保有株式の売却等を行わない旨の合意をしました。

（訂正後）

## 第2【提出者に関する事項】

## 3【提出者（大量保有者） / 3】

## （6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

（訂正前）

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## （2）【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年10月15日現在）	V	3,308,000
上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		75.21
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）		77.47

（訂正後）

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## （2）【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年3月25日現在）	V	3,305,600
上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		75.26
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）		77.47

（訂正前）

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## （3）【共同保有における株券等保有割合の内訳】

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数（総数） （株・口）	株券等保有割合（％）
小倉 博	400,710	12.11
小倉 弘之	736,368	20.08
CASABLANCA株式会社	1,621,806	49.03
合計	2,758,884	75.21

(訂正後)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (3)【共同保有における株券等保有割合の内訳】

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数(総数) (株・口)	株券等保有割合(%)
小倉 博	400,710	12.12
小倉 弘之	736,368	20.09
CASABLANCA株式会社	1,621,806	49.06
合計	2,758,884	75.26